MINUTA DE COMUNICACIÓN N° 1534
VISTO:

              La conversación mantenida entre el Presidente de la Asociación Transportistas Unidos de Totoras, Sr. Alejandro CARBONI y el Concejal autor del presente Proyecto, Sr. Juan Ramón GILES; y, 

CONSIDERANDO: 

 Que de dicho intercambio surgió la invitación por parte de la autoridad de ATUT, a los Concejales integrantes de este Cuerpo, a visitar el predio, a fin de conocer los avances de la obra de construcción de la Playa de Estacionamiento para camiones;

Que dicha obra contempla también la construcción de un espacio de oficinas y sanitarios;

Que, de la concreción de la obra depende la ejecución de la Ordenanza, sancionada por unanimidad por este Cuerpo, y de mi autoría, referida al ordenamiento del tránsito pesado;

Que ha transcurrido un lapso de más de dos meses respecto a la última visita al Predio, por lo que sería oportuno y conveniente reiterar la visita con el objeto de dialogar con los Directivos del Centro de Camioneros y visualizar el avance de obra.
Que sería importante realizar esta nueva visita con el acompañamiento de la Sra. Intendente Municipal y el encargado del área de Obras Públicas, a fin de efectuar una observación directa de la obra, conocer los avances producidos e intercambiar en conjunto con los integrantes de la Asociación nombrada;

   Por todo ello, el Concejo Municipal de Totoras, en uso de las atribuciones que le confiere la Ley Orgánica de Municipalidades N°: 2756 y su propio Reglamento Interno, formula la siguiente:

MINUTA DE COMUNICACIÓN
ARTÍCULO 1º).-. Solicítase a la Sra. Intendenta Municipal, y por su intermedio al Encargado de Obras Públicas, Sr. Ciro Radice, acompañen a los Sres. Integrantes de este Cuerpo, en la visita al predio donde se construye la Playa de Estacionamiento de camiones, el próximo martes 21 de marzo, en horas de la mañana a convenir; a fin de observar de forma directa, conocer los avances de obra producidos, e intercambiar en conjunto con los integrantes de la Asociación de Transportistas Unidos de Totoras (ATUT). 

ARTÍCULO 2º).- Comuníquese, Publíquese, Archívese y Dése al Registro Municipal.-


Dada en la Sala de Sesiones del Concejo Municipal de la Ciudad de Totoras, Departamento Iriondo, Provincia de Santa Fe, a nueve días del mes de marzo del año dos mil veintitrés.-
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