MINUTA DE COMUNICACIÓN N° 1535
VISTO:

   Los reiterados pedidos de trabajo de ciudadanos de la Ciudad de Totoras; y

CONSIDERANDO: 

 
Que este Concejo Municipal aprobó por unanimidad el Proyecto de Ordenanza presentado por el Concejal Juan Ramon GILES en septiembre de 2017, sancionándose la Ordenanza N° 1.305/2017, por la cual se dispone que a través de la Oficina de Empleo, el Municipio de Totoras, se promueva y genere una cooperativa de trabajo, conformada con trabajadores desocupados, convocados para tal fin, a los cuales se les brinde el asesoramiento necesario para que se constituyan como tal (bloquera);

Que dicha Ordenanza no se ejecutó, a pesar de los reiterados pedidos de cumplimiento, por parte de este Organo Legislativo;
                                  
Que este Concejo Municipal necesita saber si el Ejecutivo tiene pensado impulsar la Ordenanza en vigencia, o bien llevar adelante otro Proyecto similar;


   Por todo ello, el Concejo Municipal de Totoras, en uso de las atribuciones que le confiere la Ley Orgánica de Municipalidades N°: 2756 y su propio Reglamento Interno, formula la siguiente:

MINUTA DE COMUNICACIÓN
ARTÍCULO 1º).-. Solicítase al Departamento Ejecutivo Municipal, informe a este Cuerpo, si el Área de Producción tiene previsto impulsar la Ordenanza de Cooperativa de trabajo sancionada en el año 2017, o bien, llevar adelante un Proyecto similar que signifique una fuente de trabajo para Totoras. 

ARTÍCULO 2º).- Comuníquese, Publíquese, Archívese y Dése al Registro Municipal.-


Dada en la Sala de Sesiones del Concejo Municipal de la Ciudad de Totoras, Departamento Iriondo, Provincia de Santa Fe, a nueve días del mes de marzo del año dos mil veintitrés.-
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